

## 我院赴湖南师范大学地理科学学院交流调研

2025年11月9日，我院副院长鲍银山研究员一行3人赴湖南师范大学地理科学学院进行交流调研。此次调研旨在促进地理学科建设和学院实验中心高质量发展，助力学院“十五五”规划编制。



调研期间，我院代表团受到了湖南师范大学地理科学学院副院长饶志国教授及相关团队的热情接待。双方举行了亲切友好的座谈交流。座谈会上，两院领导分别介绍了各自学院的发展历程、学科特色与取得的主要成就，并围绕地理学学科建设、科研团队培育、实验室管理等议题进行了深入讨论。

会后，我院代表团重点考察了湖南师范大学地理科学学院的“地理空间大数据挖掘与应用”、“洞庭湖流域生态环境变化与固碳增汇”2个湖南省重点实验室。通过实地参观和现场交流，深入学习在实验平台顶层设计、大型仪器设备共享机制、科研资源与地方需求精准对接等方面的成功经验，为我院相关工作提供了宝贵借鉴。



此次调研交流是一次卓有成效的学习之旅，也进一步增进了两所重点师范大学地理科学学院之间的传统友谊。双方均表示，将以此次交流为契机，未来在科研项目联合申报、学术

资源共享、师生互访交流等领域探索更深层次的合作，共同为推动中国地理学事业发展贡献智慧和力量。

文字 | 崔锋艳

图片 | 陈 敏

终审 | 鲍锟山